



Control Number: 35717



Item Number: 822

Addendum StartPage: 0

**PUC DOCKET NO. 35717
SOAH DOCKET NO. 473-08-3681**

**APPLICATION OF ONCOR ELECTRIC §
DELIVERY COMPANY LLC FOR §
AUTHORITY TO CHANGE RATES §**

**BEFORE THE
PUBLIC UTILITY COMMISSION
OF TEXAS**

2009 FEB 23 AM 11:24
FILED IN SOAH

**ONCOR ELECTRIC DELIVERY COMPANY'S
PROPOSED TRANSCRIPT CORRECTIONS**

**TO THE HONORABLE HENRY D. CARD AND CATHERINE C. EGAN,
ADMINISTRATIVE LAW JUDGES:**

COMES NOW Oncor Electric Delivery Company LLC ("Oncor"), by and through its attorneys of record, and files this its Proposed Transcript Corrections, and would respectfully show as follows.

I.

Public Utility Commission of Texas Procedural Rule 22.204(c) provides in relevant part:

(c) Corrections to Transcript. Proposed written corrections of purported errors in a transcript shall be filed and served on each party of record, the official reporter, and the presiding officer within a reasonable time after the discovery of the error. The presiding officer may establish time limits for proposing corrections. If no party objects to the proposed corrections within 12 days after filing, the presiding officer may direct that the official reporter correct the transcript as appropriate.

Upon review of the transcript of the hearing on the merits in this proceeding, Oncor has identified various mis-transcriptions that should be corrected. A copy of the proposed corrections, by date/volume, is attached hereto as Attachment A. Oncor would request that, consistent with the rule cited above, Your Honors enter an order directing the official reporter to correct the transcript as set out in Attachment A.

II.

WHEREFORE, PREMISES CONSIDERED, Oncor prays that Your Honors enter an order directing the official reporter to correct the transcript as set out in Attachment A

Respectfully submitted,

Oncor Electric Delivery Company LLC

By: Howard V. Fisher

Matthew C. Henry
State Bar No. 00790870
Jo Ann Biggs
State Bar No. 02312400
E. Allen Nye, Jr.
State Bar No. 00788134
John C. Wander
State Bar No. 00791877
Vinson & Elkins LLP
Trammel Crow Center
2001 Ross Avenue, Suite 3700
Dallas, Texas 75201-2975
Telephone: 214-220-7700
Facsimile: 214-999-7740

Howard V. Fisher
State Bar No. 07051500
Oncor Electric Delivery Company
1601 Bryan Street, Suite 23-035C
Dallas, Texas 75201-3411
Telephone: 214-486-3026
Facsimile: 214-486-3221

**ATTORNEYS FOR ONCOR ELECTRIC
DELIVERY COMPANY LLC**

CERTIFICATE OF SERVICE

It is hereby certified that a copy of the foregoing has been hand delivered or sent via courier service or first class United States mail, postage prepaid, to all parties of record in this proceeding on this the 23rd day of February, 2009.

Howard V. Fisher
Howard V. Fisher

ATTACHMENT A

SOAH DOCKET NO. 473-08-3681

PUC DOCKET NO. 35717

HEARING ON THE MERITS, JANUARY 13, 2009, VOLUME 1

TRANSCRIPT CORRECTIONS

TRIMBLE - DIRECT

- (1) Page 129, line 4 - The word transcribed as "recommendation" should have been transcribed as "recommend".
- (2) Page 145, line 14 - The word transcribed as "or" should have been transcribed as "are."
- (3) Page 187, line 12 - The number transcribed as "\$1.25 million" should have been transcribed as "\$1.25 billion"

GREER – DIRECT

- (1) Page 200, line 2 – The word transcribed as "received" should have been transcribed as "receive"
- (2) Page 200, line 3 – The word transcribed as "2009" should have been transcribed as "2008"
- (3) Page 221, line 6 – The word transcribed as "RUC" should have been transcribed as "RRC"
- (4) Page 221, line 9 – The word transcribed as "RUC" should have been transcribed as "RRC"
- (5) Page 232, line 21 – The word transcribed as "this" should have been transcribed as "these"
- (6) Page 249, line 14 – The word transcribed as "power" should have been transcribed as "tower"

SOAH DOCKET NO. 473-08-3681

PUC DOCKET NO. 35717

HEARING ON THE MERITS, JANUARY 14, 2009, VOLUME 2

TRANSCRIPT CORRECTIONS

RAGLAND – DIRECT

- (1) Page 310, line 24 –The words transcribed as “(BY MR. ADAMS)” should have been transcribed as “(BY MR. BREWSTER)”.
- (2) Page 311, line 10 – The words transcribed as “MR. ADAMS” should have been transcribed as “MR. BREWSTER”.

SPEED – DIRECT

- (1) Page 332, line 13 – The word transcribed as “plan” should have been transcribed as “plant”.

SOAH DOCKET NO. 473-08-3681
PUC DOCKET NO. 35717
HEARING ON THE MERITS, JANUARY 15, 2009, VOLUME 3
TRANSCRIPT CORRECTIONS

WATSON – DIRECT

- (1) Page 499, line 15 – The word transcribed as “Alice” should have been transcribed as “Alex”

TRANSCRIPT CORRECTIONS

REED – DIRECT

- (1) Page 571, line 1 – The word transcribed as “mechanics” should have been transcribed as “members”
- (2) Page 573, line 1 – The word transcribed as “rage” should have been transcribed as “grade”;
- (3) Page 574, line 3 – The words transcribed as “before interest, ” should have been transcribed as “before interest, taxes,”;
- (4) Page 582, line 8 – The word “as” should be deleted
- (5) Page 590, line 11 – The words transcribed as “matters. They” should have been transcribed as “matters that”

BURNS – DIRECT

- (1) Page 659, line 12 – The word transcribed as “on” should be removed;
- (2) Page 664, line 5 – The word transcribed as “John” should have been transcribed as “June”;
- (3) Page 668, line 20 – The phrase transcribed as “...potential liabilities to the EFH...” should have been transcribed as “potential liabilities related to the EFH...”;
- (4) Page 669, line 12 – The word transcribed as “prevent” should have been transcribed as “protect”;
- (5) Page 670, line 4 – The word transcribed as “unit” should have been transcribed as “utility”;
- (6) Page 673, line 13 – The word transcribed as “corporations” should have been transcribed as “corporation”;
- (7) Page 680, line 10 – The word transcribed as “dollar” should have been transcribed as “dollars”;
- (8) Page 682, line 4 – The word transcribed as “spent” should have been transcribed as “expense”;
- (9) Page 682, line 16 – The word transcribed as “and” should have been transcribed as “in”;
- (10) Page 682, line 16 – The word transcribed as “rate” should have been transcribed as “rates”;
- (11) Page 684, line 3 - The word transcribed as “decreases” should have been transcribed as “increases”;
- (12) Page 685, line 15 - The word transcribed as “in” should have been transcribed as “and”;
- (13) Page 685, line 15 – The word transcribed as “FASB” should have been transcribed as “FAS”;
- (14) Page 690, line 14 – The word transcribed as “Gives” should have been transcribed as “Give”;

TRANSCRIPT CORRECTIONS

- (15) Page 692, line 7 – The word transcribed as “reply” should have been transcribed as “repay”;
- (16) Page 692, line 21 – The words transcribed as “a fee” should have been transcribed as “an entity”;
- (17) Page 693, line 11 – The word transcribed as “faxes” should have been transcribed as “taxes”;
- (18) Page 693, line 23 – The word transcribed as “average” should have been transcribed as “however”;
- (19) Page 693, line 23 – The phrase transcribed as “...those to be their was their tax A...” should have been transcribed as “...that was their tax...”;
- (20) Page 695, line 14 – The word transcribed as “share” should have been transcribed as “sharing”;
- (21) Page 697, line 16 – The word transcribed as “1.965” should have been transcribed as “14965”;
- (22) Page 697, line 22 – The phrase transcribed as “...factors that...” should have been transcribed as “...factors that are...”;
- (23) Page 697, line 23 – The word transcribed as “14955” should have been transcribed as “14965”;
- (24) Page 698, line 3 – The phrase transcribed as “...based upon” should have been transcribed as “...answer based upon...”;
- (25) Page 698, line 20 – The word transcribed as “but” should have been transcribed as “that”;
- (26) Page 698, line 24 – The phrase transcribed as “...think that is hurdle...” should have been transcribed as “...think that is the hurdle...”;
- (27) Page 700, line 23 – The word transcribed as “th3e” should have been transcribed as “the”;
- (28) Page 702, line 24 – The word transcribed as “MENDIOLA” should have been transcribed as “FISHER”;
- (29) Page 704, line 7 – The word transcribed as “announced” should have been transcribed as “amounts”;
- (30) Page 705, line 10 – The phrase transcribed as “...regard to either...” should have been transcribed as “...regard to ...”;
- (31) Page 705, line 17 – The word transcribed as “share” should have been transcribed as “sharing”;
- (32) Page 706, line 20 – The phrase transcribed as “...assessment several liability.” should have been transcribed as “...several liability”;
- (33) Page 709, line 16 – The word transcribed as “needs” should have been transcribed as “goes”;
- (34) Page 709, line 21 – The word transcribed as “undertake” should have been transcribed as “undertaken”;

SOAH DOCKET NO. 473-08-3681

PUC DOCKET NO. 35717

HEARING ON THE MERITS, JANUARY 16, 2009, VOLUME 4

TRANSCRIPT CORRECTIONS

- (35) Page 710, line 7 – The word transcribed as “my” should have been transcribed as “by”;
- (36) Page 711, line 3 – The word transcribed as “toe” should have been transcribed as “to”;
- (37) Page 712, line 21 – The word transcribed as “policy” should have been transcribed as “policies”;

WARREN - DIRECT

- (1) Page 720, line 24 – The word transcribed as “seen” should have been transcribed as “see”.

SOAH DOCKET NO. 473-08-3681
PUC DOCKET NO. 35717
HEARING ON THE MERITS, JANUARY 21, 2009, VOLUME 5
TRANSCRIPT CORRECTIONS

PRUETT – DIRECT

- (1) Page 750, line 15 – The word transcribed as “in” should have been transcribed as “and”
- (2) Page 750, line 16 – The word transcribed as “expense” should have been transcribed as “expensed”
- (3) Page 751, line 19 – The word transcribed as “130” should have been transcribed as “1/30”
- (4) Page 753, line 14 – The word transcribed as “or” should have been transcribed as “for”

SOAH DOCKET NO. 473-08-3681

PUC DOCKET NO. 35717

HEARING ON THE MERITS, JANUARY 28, 2009, VOLUME 10

TRANSCRIPT CORRECTIONS

GREER – REBUTTAL

- (1) Page 1750, line 14 – The words transcribed as "Comparing the 12.3 million" should have been transcribed as "Comparing the 1.3 million"

REED – REBUTTAL

- (1) Page 1804, line 6 – The words transcribed as "expect ions" should have been transcribed at "expectations"
- (2) Page 1806, line 4 – The word transcribed as "lead" should have been transcribed as "led"
- (3) Page 1815, line 19 – The number transcribed as "920" should have been transcribed as "120"
- (4) Page 1816, line 18 – The words transcribed as "higher when" should have been transcribed at "higher than when"
- (5) Page 1817, line 16 – The word transcribed as "if" should have been transcribed as "that"
- (6) Page 1820, line 5 – The question transcribed as "And when you see can declining sales, you see declining revenue?", should have been transcribed as "And when you can see declining sales, you see declining revenue?"
- (7) Page 1836, line 5 – The word transcribed as "of" should have been transcribed as "on"
- (8) Page 1845, line 22 – The docket number transcribed as "1496" should have been transcribed as "14965"
- (9) Page 1858, line 15 – The word transcribed as "that's" should have been transcribed as "that"
- (10) Page 1860, line 10 – The word transcribed as "that's" should have been transcribed as "that"

CARPENTER - REBUTTAL

- (1) Page 1977, line 25 – The word transcribed as "are" should have been transcribed as "aren't"

SOAH DOCKET NO. 473-08-3681
PUC DOCKET NO. 35717
HEARING ON THE MERITS, JANUARY 29, 2009, VOLUME 11
TRANSCRIPT CORRECTIONS

CAMP – REBUTTAL

- (1) Page 2068, line 22 – The word transcribed as “a billion” should have been transcribed as “a million”

SOAH DOCKET NO. 473-08-3681

PUC DOCKET NO. 35717

HEARING ON THE MERITS, JANUARY 30, 2009, VOLUME 12

TRANSCRIPT CORRECTIONS

BURNS – REBUTTAL

- (1) Page 2283, line 16 – The word transcribed as “beyond” should have been transcribed at “based on”;
- (2) Page 2286, line 25 – The word transcribed as “use” should have been transcribed as “expense”;
- (3) Page 2288, line 4 – The phrase transcribed as “amount tax adjusted of” should have been transcribed as “amount of tax adjusted by”;
- (4) Page 2291, line 20 – The word transcribed as “think” should have been transcribed as “thinks”;
- (5) Page 2296, line 7 – The word transcribed as “reconciling” should have been transcribed as “reconciliation”;
- (6) Page 2299, line 4 – The word transcribed as “side” should have been transcribed as “sign”.

PRUETT – REBUTTAL

- (1) Page 2315, line 1 – The word transcribed as “storage” should have been transcribed as “stores”
- (2) Page 2317, line 19 – The word transcribed at the end of the sentence at “to” should have been transcribed as “do”
- (3) Page 2340, line 12 – The word transcribed as “reserves” should have been transcribed as “reserved”
- (4) Page 2341, line 17 – The word transcribed as “made” should have been transcribed as “had”
- (5) Page 2383, line 12 – The word transcribed as “staples” should have been transcribed as “statements”
- (6) Page 2386, line 2 - The word transcribed as “loot” should have been transcribed as “look”
- (7) Page 2394, line 2 – The word transcribed as “(sic)” should be removed
- (8) Page 2412, line 17 – The number transcribed as “4077” should have been transcribed as “34077”
- (9) Page 2420, line 24 – The word transcribed as “construction” should have been transcribed as “restructure”?

SOAH DOCKET NO. 473-08-3681

PUC DOCKET NO. 35717

HEARING ON THE MERITS, FEBRUARY 2, 2009, VOLUME 13

TRANSCRIPT CORRECTIONS

WATSON – REBUTTAL

- (1) Page 2454, line 25 – The word transcribed as “the4” should have been transcribed as “the”
- (2) Page 2502, line 8 – The word transcribed as “MR.” should have been transcribed as “MS.”;

GOBLE – DIRECT

- (1) Page 2559, line 21 – The word transcribed as “Global’s” should have been transcribed as “Goble’s”;
- (2) Page 2562, line 17 – The phrase transcribed as “\$2 million” should have been transcribed as “2 billion”;
- (3) Page 2563, line 1 – The word transcribed as “\$3 billion” should have been transcribed as “3 billion”;

SHERBURNE – DIRECT

- (1) Page 2592, line 19 – The word transcribed as “would” should be transcribed as “wouldn’t”.
- (2) Page 2593, line 20 – The word transcribed as “and” should be transcribed as “in an”
- (3) Page 2599, line 18 – The words transcribed as “be would” should be transcribed as “would be”
- (4) Page 2611, line 12 – The number transcribed as “.55” should be transcribed as “55”
- (5) Page 2612, line 18 – The number transcribed as “.55-1/2” should be transcribed as “55-1/2”
- (6) Page 2613, line 10 – The word transcribed as “affecting” should be transcribed as “affected”
- (7) Page 2613, line 17 – The words transcribed as “an only correct” should be transcribed as “the only correct direct”
- (8) Page 2615, line 2 – The word transcribed as “is” should be transcribed as “is not”
- (9) Page 2618, line 8 – The word transcribed as “That” should be transcribed as “If that”
- (10) Page 2626, line 13 – The word transcribed as “a” should be transcribed as “the”
- (11) Page 2633, line 2 – The word transcribed as “bur” should be transcribed as “but”

SOAH DOCKET NO. 473-08-3681

PUC DOCKET NO. 35717

HEARING ON THE MERITS, FEBRUARY 2, 2009, VOLUME 13

TRANSCRIPT CORRECTIONS

- (12) Page 2637, line 2 – The word transcribed as “of the” should be transcribed as “relative”
- (13) Page 2649, line 5 – The word transcribed as “be” should be transcribed as “be on”

SOAH DOCKET NO. 473-08-3681

PUC DOCKET NO. 35717

HEARING ON THE MERITS, FEBRUARY 5, 2009, VOLUME 15

TRANSCRIPT CORRECTIONS

SHERBURNE – REBUTTAL

- (1) Page 3116, line 19 - The words transcribed as “they’re switching into a” should be transcribed as “there is switching in the”
- (2) Page 3118, line 5 – The words transcribed as “air breaks which is” should be transcribed as “air break switches”
- (3) Page 3130, line 13 – The word transcribed as “and” should be transcribed to “in”
- (4) Page 3138, line 3 – The word transcribed as “ones” should be transcribed as “one”
- (5) Page 3138, line 13 – The words transcribed as “grade of intent, kW” should be transcribed as “greater than 10 kW”
- (6) Page 3141, line 19 – The word transcribed as “an” should be transcribed as “and”
- (7) Page 3154, line 21 – The word transcribed as “plazas” should be transcribed as “classes”
- (8) Page 3162, line 4 – The word transcribed “loan” should be transcribed as “alone”

SOAH DOCKET NO. 473-08-3681

PUC DOCKET NO. 35717

HEARING ON THE MERITS, FEBRUARY 9, 2009, VOLUME 17

TRANSCRIPT CORRECTIONS

WATSON – SUPPLEMENTAL REBUTTAL

- (1) Page 3223, line 1 – The word transcribed as “determinate” should have been transcribed at “indeterminate”
- (2) Page 3224, line 17 – The word transcribed as “this” should have been transcribed as “fit”.